

В Северо-Енисейском районе в рамках процессуальной проверки о невыплате заработной платы полностью погашена задолженность перед работниками



30 мая 2022 года Енисейским межрайонным следственным отделом ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия организовано проведение процессуальной проверки в связи с сообщением, размещенным в средствах массовой информации, о невыплате заработной платы гражданам, работающим вахтовым методом, на месторождении «Благодатное» в поселке Еруда Красноярского края.

По материалам проверки, в период с марта по май 2022 года 690 работникам ООО «Эста Констракшен», выполняющим работы в поселке Еруда Красноярского края на месторождении «Благодатное», разрабатываемом ЗАО «Полус», частично не выплачивалась заработная плата. Общая сумма задолженности с учетом компенсации составила 24,5 миллиона рублей.

Руководителем Главного следственного управления Алексеем Ереминым в связи с удаленностью поселка посредством телефонной линии незамедлительно организован личный прием работников организации.

Благодаря принятым Главным следственным управлением мерам, направленным на защиту, восстановление нарушенных трудовых прав работников, задолженность по заработной плате перед всеми сотрудниками погашена в полном объеме.

31 Мая 2022

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1692321>